

письмо в редакцию

В редакцию «Вестей» пришло письмо от учителя истории средней общеобразовательной школы г.Ветлуга Нижегородской области Натальи Левашовой. Вместе со своими учениками она занимается исследовательской работой, посвященной воспитанникам детских домов, эвакуированных из блокадного Ленинграда.



Содержание письма: «В июле 1942 года к нам в Ветлужский район были эвакуированы воспитанники детских домов из блокадного Ленинграда. В их числе 120 воспитанников Сестрорецкого детского дома, которых направили в Калининский детский дом (Картонная фабрика им.Калинина Ветлужского района). Позднее детский дом перевели в деревню Бердничата.



Нам уже удалось восстановить список всех воспитанников Беляевского детского дома, узнать, как сложились судьбы некоторых из них. Собранная нами информация была представлена в статье «Ленинградские дети на Ветлужской земле» в газете «Земля Ветлужская». Она размещена на сайте «Пресслайф», куда можно перейти по ссылкам:

<http://presslife.ru/content/view/9778>

<http://presslife.ru/content/view/9779>

<http://presslife.ru/content/view/9780>

Эту статью можно найти в группе «Ветлужский детский дом» социальной сети «Одноклассники» под названием «Ленинградские дети на Ветлужской земле». Сейчас мы ведем исследовательскую работу, посвященную Калининскому детскому дому, в котором воспитывались дети, эвакуированные из Сестрорецка».

Наталья Левашова просит оказать помощь в исследовании. Все, кто имеет какую-либо информацию о воспитанниках Сестрорецкого детского дома, кто был эвакуирован в Ветлужский район, пишите по адресу: Нижегородская область, Ветлужский район, г.Ветлуга, ул.Бахирева, д.1, кв.2, Левашовой Наталье Сергеевне. Электронный адрес: levashovs4@rambler.ru

